XAHTBI-MAHCHUUNCKN ABTOHOMHBIN OKPYT — IOT'PA
TOPOJI IIOKAYH
MYHHUIIMIIAJIBHOE ABTOHOMHOE OBIIIEOBPA3OBATEJILHOE YUYPEJK/JIEHUE
«CPEJIHSISI OBIIIEOBPA3OBATEJIBHA ST IIIKOJIA Ned»

YpoBeHb ycrieBaeMOCTH JeTeV C AMarHO30M

MUOIINA

Hccneoosamenvckaa paboma

Asemop: Paiiuesa Coghos,
yuenuua 5 «A» knacca
Hayynotii pykosooumens:
Abyuoea Maiipam Mamedzacanosna,
yuumeinb pyccko2o A3viKa U 1Umepanypol
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Takum s BMOKy Mup 0e3 OUKOB
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Cratnucruka 00JIbHUIIBI

2011 rox

63 pebenka

2012 ropg,

69 neren

e 2013 TO/T

81 pebeHOK

2014 ronx

100 omeTen

2015 ro,

120 neremnt
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ITesrp paOoOTHI:

OrnpoBepruyTh CJI0>KMBIIIeecss MHeHMe 0 TOM,
YTO B OUYKaX XOOAT TOJIBKO OTJIMYHUKN

MeTOoObI U
IIPUEMBI
VICC/IeJOBaHMSA:

usyuexue
AUmMepamypvL no
meme;
mecmupoBanue
yuaumuxcsy;
onpoc,
Hab100eHue U
aKcnepuMeHm.
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OO0BeKT nccIeToBaHMA:
yueHuku MAOY COIL No 4 ¢ nyuarH030M MMOITHSL.
IIpeamet mcciieJOBaHMA: YCII€BA€MOCTH JeTeMN C
IVMardHo30M MMOIIVISL.

RS
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Teopernueckast M mpakTn4vecKas
3HAYMMOCTH IIPOeKTa

-IIOMOYb peOsiTaM M3 HaIlleN IIIKOJIbI B ITpoekT MO>KeT OBITH MCIIOIB30BaH
O0opb0e ¢ 0JIM30pyKOCTHIO y4duTeIsIMY [IKOJIBI Ha

- Pa3bACHUTH NPUYMHBI IIOSABIEHNA MepOIIPUATHAX [0 COXPaHEeHWMIO
Om3opyKocTm 300pOBbsI JeTel, KJIaCCHBIX Yacax u

- JaTh peKOMEeHOanMu 10 COXpaHEHUIO
3peHmus

pOOUTESIBCKMUX COOpaHMAX.
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I'mmiore3a npoexkra:

bIM30pyKOCTBIO CTpaarOT He TOJIBKO
OTJIMYHUKU
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ban3zopykocrs (MMOIIIA)

HedeKT 3peHNs, npm KOTOpOM M300pa>keHMe
doxycupyeTcs He Ha ceTUaTKe IJIa3a, a Hepes Heu

HopmanbHoe 3peHune 3peHue npu 6mM30pyKoCTy

S, . XpycTanuk
A

dokyc =

,//

Cervarka Cknepa

Cervyarka Cknepa
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Popma rrnasa npu 6yiM3opyKocTu

ZHVD
SRVCO
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pBasi IpUYMHA -
Hac/JIeJCTBEeHHOCTD
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Dpas NpUYMHA - BpOXKIeHHas!
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Ths IIPUYMHA - IPMOOpeTéHHAaA
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Kak pa3BuBaeTcsa 0/1M30pyKOCTb?

* yXyOlIaeTcsa 3peHne BOajlb

* KOHTYpbl IIpeagMeTOB CTaHOBATCA
pasMbITBIMMU

OKpy>XamlIinum Mup, OyKBaJIBHO,
CJIIBaeTcs

HO...COXPaHsIETC
BOJIN3U

xopo1iee 3peHmne
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BaHWe B ceMbe
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3 PeXnUMa OHA
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bnusopykue
€BOYKM U Manb4uKu

63 Gnuzopykux aeBokex

52 Gnu3opykux manb4umkKa




D = S0.0

D = 25,0

¢
I
)\

D= 16,67

D =125

IT
4

E T
I|

11 &7

D= 10,0

112 E

o - oss bl UM
D=7.14a S bl
D =s6.25 ul M bl S

D =555

E
4
\

bl

IIISE
I

m I

Y
I
4
E

bl

Y
I
X
4
Y

bl

m

:EINIEISNV

4
E
)
I
]
4
X

Vv = 0,1
VvV = 0,2
VvV = 0,3
VvV = 0,4
Vv = 0,5
VvV = 0,6
vV = 0,7
Vv = 0,8
v = 0,9
v =1,0
vV =1,5
VvV = 2,0









D = S0.0

D = 25,0

¢
I
)\

D= 16,67

D =125

IT
4

E T
I|

11 &7

D= 10,0

112 E

o - oss bl UM
D=7.14a S bl
D =s6.25 ul M bl S

D =555

E
4
\

bl

IIISE
I

m I

Y
I
4
E

bl

Y
I
X
4
Y

bl

m

:EINIEISNV

4
E
)
I
]
4
X

Vv = 0,1
VvV = 0,2
VvV = 0,3
VvV = 0,4
Vv = 0,5
VvV = 0,6
vV = 0,7
Vv = 0,8
v = 0,9
v =1,0
vV =1,5
VvV = 2,0



€BaeMOCTb ONIM30pyKMUX Oeten

19 OTNUYHUKOB
78 yaapHUKOB
*18 TPOEYHUKOB
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BIIN3OPYKOCTMU -
Kne NATUMUHYTKU
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Jlmonans -
caMast

O/1M30pyKas
CTpaHa B Mupe.
bosiee 70%
HaceJIeH M

cTpajaer
MMOIIVIeN
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TepecHble (paKTbl

KopoBsj,
HEKOTOpbIe
~ IIPecMBIKAIoIIecs,
--~ a TaK>Ke JIATYIIKM -

.
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\

= 0smM3opyKme!
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MHTepecHble (haKTbl

bimsopykmne
IeT — caMble
KM3HepagocrHble!
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y3Hanas:

* Mos 0/1M30pyKOCTB — IpMOOpeTéHHOE 3a00/1eBaHMe.

* B COII No 4 - 115 Oiam30opyKmx aerem ¢ pa3sHBIM ypOBHeM
ycIrieBaeMOCT.

» Ka>XapIv1 BOCbMOM YY€HVK HaIlley IIIKOJIbI MMeeT MMOIIMIO.
*Bo3HMKHOBeHVe MMOIIMY MOXKHO IIPeJOTBPaTUTh.

* Bce HOBOpOXXIeHHBbIe MMEKT HapyllleHUsa 3peHust. TOJIbKO K
ceMM rojJjaM MbI HaYMHaeM OTYEeT/IMBO BUIETh.

'HEBO‘IKT/I Yaiie CTaHOBATCA 6HM30PYKT/IMI/I, geM MaJIbUYMKMN.
. . T
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